PASOS PARA EL CALCULO DEL

RENDIMIENTO EFECTIVO

TECMILENIO

CALCULO DE RENDIMIENTOS

ANALISIS DE RIESGOS Y RENDIMIENTOS EN DIFERENTES
CLASES DE ACTIVOS

PASOS PARA EL CALCULO DE RENDIMIENTO EFECTIVO (RE)

Calcular comision total
(%comision + IVA de
comision).

Calculo de precio de
venta del activo, se busca
el precio del dia de su
venta en los datos
publicados en |la BMV.

Al precio de venta réstale
la comision total , lo cual
te dara el PRECIO FINAL
DE LA ACCION (Pf).

Y finalmente, calcular el
Rendimiento anualizado
solo como referencia.

Ra = ((Pf / Pi) -1x360) / dt

IMPORTANTE:

Y RENDIMIENTO ANUALIZADO (RA)

Calculo de precio de compra del
activo, se busca el precio del dia
de compra en los datos
publicados en la BMV.

Suma precio de compra mas
comision total, el cual te dara
el PRECIO INICIAL DE LA
ACCION (Pi).

Calcular comision total
(%comision + IVA de
comision).

Calcula el rendimiento efectivo o neta,
dividiendo PF entre Pi menos 1 por 100.

Re = Pf/ Pi-1x100
Recuerda expresarlo en porcentaje

Este calculo es valido cuando el periodo de tiempo analizado es de un ano, ya que de lo contrario el dato

arrojado en periodos mas cortos es un dato incorrecto y no se debe de tomar para la toma de
decisiones.
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